



## 高市警局少年隊代訓 107 年特考班警員 遴選 10 名男女菁英加入推廣無毒校園

【新聞來源：鮮週報】響應行政院無毒校園政策，內政部警政署保安警察總隊委請高市警局少年警察隊辦理 107 年特考班 54 名警員為期三天教育訓練，結訓遴選 4 名男性及 6 名女性警員加入少年隊致力掃除校園毒品，其中 26 歲男警楊唐(圖前排左三)瑋從警前曾在夜市及傳統市場販售五金，練就一身叫賣功夫，當場秀了一段台語口技，提醒大家遠離毒品危害。楊唐瑋說，從小對作奸犯科歹徒深惡痛絕，加上親人曾輟學，了解及時勸導兒少誤入歧途重要。另名 25 歲女警許家寧(圖前排左二)文藻外語大學外文系畢業也小試身手擺動肢體，展現基本舞蹈實力，她說，從事公職相對穩定，從警成為職涯首份工作，未來善用英文及德文專長報考外事警察，貢獻所學。

少年隊隊長王春生(圖前排右三)表示，109 年 1 至 6 月涉毒少年累計 51 人，相較 108 年同期減少 31 人，其中學生下降 11.69%，顯示高市警局全力防制毒品施用已收成效，但毒品入侵校園存在不明黑數，市警局積極增添戰力打擊毒品，營造無毒健康校園，落實零犯罪目標。

# 文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：鮮週報

• 刊登版面：第\_\_\_\_版

日期：109年08月06日



## 高市新思惟空間與文藻外大圖書館合辦文化沙龍講座 台法文化協會穆馬莉首開講

【新聞來源：鮮週報】高市新思惟人文空間攜手文藻外語大學圖書館 8 月 28 日晚上 6 點 30 分至 9 點合辦 2020 年《新思惟文化沙龍》，首場邀請台灣法國文化協會副主任穆馬莉(Alliance Française)主講《從法國人的視野愛上台灣》，分享旅居高雄 15 年心得及比較台法兩國文化差異，即日起歡迎上網 (<https://tinyurl.com/sincewell2020>)，名額有限，額滿為止。



高雄聯與台學聯喊話：高雄囡仔 8 月 15 日出門投票。



高雄學生民主聯盟發起人葉柏廷。



臺灣學生聯合會理事長朱軒立。

## 高雄市長補選《學生團體喊話：高雄囡仔 8 月 15 日出門投票

【新聞來源：自由時報】高雄學生民主聯盟與台灣學生聯合會聯手，今以「高雄囡仔倚出來、選票頓出咱的愛」為主軸發出聲明，呼籲高雄青年 8 月 15 日出門投票；學生團體強調，民主是沒有在放暑假的，年輕人應用選票、表達對未來的想法。

今參與聲明團體包括高雄學生民主聯盟發起人葉柏廷、臺灣學生聯合會理事長朱軒立、中山大學學生會長林子盛、前中山大學學生會會長莊皓鈞、前高雄大學學生會長蔡朋霖、前高雄大學學生會議長高凡璽、前文藻外語大學學生會議長吳思嫻、前政治大學研究生學會會長張維倫。

葉柏廷提到，青年一直都是推動社會前進重要的一塊，希望未來的市長能夠在市政上，更重視年輕族群的發展，協助青年解決生活、居住、就業上的種種問題。

林子盛說，作為一個南飄高雄讀書的學生，他深深被高雄的美麗跟潛力吸引，很希望畢業後能夠留在高雄發展，期望未來亞洲新灣區與橋頭科學園區，能提供相關且薪資具有吸引力的工作機會，讓高雄培養出的年輕人能學以致用，一同深耕高雄。

# 文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：自由時報(2)

• 刊登版面：第\_\_\_\_版

日期：109年08月09日

張維倫說，高雄人這兩年成為地方自治史上最驚濤駭浪的一群，現在，高雄人們同舟共濟、滿載著身經百戰的經驗的大船，在兩年民主旅程後，即將在8月15日駛返大港。

朱軒立強調，對於民主來說，是沒有在放暑假的！815的投票，對台灣民主而言是一個重要的里程碑，也是見證民主持續向前的歷史事件，1年當中投3次票，前無先例，恐怕未來也很難再次經歷！

學生代表們喊話，邀請同為高雄囡仔的你，一起回家，一起出門，一起用自身的選票參與高雄進步，投出你所支持的候選人，讓我們一起建設高雄，一起讓高雄成為更宜居的城市。



## 日月光杉林辦夏令營 助偏鄉學童視野更寬廣

【新聞來源：東森新聞】幫助偏鄉學童也能吸收到多元的知識，封測大廠日月光在高雄杉林舉辦樂學杉林活動，豐富的課程內容有，推廣水資源循環利用觀念，也攜手文藻外語大學、銘傳大學加強英語學習，期望透過跨領域的多元課程，帶給杉林區學童難忘的暑假。

小朋友趴在地上，用 3D 雷射切割的板子組裝而成的射擊器，一次能擊發好幾個橡皮筋。

這麼好玩又能學到英文還有最新的科技知識，是封測大廠前進到偏鄉杉林，為 3 個國小 60 名學生量身打造。

封測大廠不只攜手文藻、銘傳，提供最好師資，也帶進綠色能源概念，讓孩童從小就懂得節能減碳、懷保愛地球。

為期兩個星期的課程，封測大廠落實社會責任，希望拋磚引玉，吸引更多單位投入偏鄉教育。